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Soluzione
interface displayprecision = 1 : restart :

v d 28.0 ; m d 0.045 ; Δt d 6.0$10K3 ;
28.0
0.045

0.006000000000
La palla e` inizialmente ferma per cui la variazione della quantita` di moto sara` :

P d m$v
1.2600

Dal teorema dell'impulso abbiamo che :

eq d F$Δt  = P
0.0 F = 1.3

F d solve eq, F
210.

pertanto la forza media e` stata di  210.0 N .

Nota: Ho volutamente trascurato gli effetti della forza di gravita` perche` ritengo che essa
non influisca significativamente sul risultato finale.


